

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Viszlokai Béla
beruházási és városüzemeltetési
ügyintéző

**Előterjesztés
aszfaltozáshoz, csapadékvíz elvezetés tervezéséhez és kivitelezéséhez forrás biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Az István Király utca vasúti aluljáró és Hársfa utca közötti szakaszának és az Attila utcának az aszfalt burkolata olyan mértékben megrongálódott, hogy annak kátyúzása műszakilag nem megvalósítható. Javasoljuk, hogy ezeket az útburkolatokat újra aszfaltozzuk le. Az aszfaltozás várható költsége előzetes számításaink szerint 10 000 eFt.
2. A Bocskai u.-Kossuth u. és Gábor Á. u.-Kálvin tér útkereszteződéseiben nincs megoldva a vízvezetés, nagyobb esőzések után az útburkolaton 30-40 m hosszon 20-30 cm víz áll. A csapadékvíz elvezetésére zárt csapadéksatornát kellene építeni, mely engedélyköteles tevékenység, ezért első lépcsőben a tervet kell elkészíttetni, melynek várható költsége az engedélyeztetés költségével együtt 600 eFt.
3. A Bocskai u.-Kossuth u. kereszteződésében a kivitelezés várható költsége előzetes számításaink szerint 4 400 eFt. Amennyiben az időjárás engedi, javaslom, hogy a kivitelezést még ebben az évben végezzük el.

2014. évben Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete ingatlanokat illetve utakat, játszótereket érintő felújításokat hagyott jóvá költségvetésében. A START közmunka pályázat keretében szintén több, intézményt illetve közutat, egyéb közterületet érintő felújítás kerül megvalósításra. A szemétszállítás esetében a költségvetés tervezésekor azzal a lehetőséggel számoltunk, hogy a saját társulásunk által létrehozott cég már félétől végezheti a feladatokat, azaz ezen időponttól szükséges forrást biztosítani a feladat többletkiadásaira, azonban még jelenleg is kijelölt közszolgáltató látja el a feladatot. A felújítások, beruházások miatt az ezen területeket érintő karbantartási források, valamint a szemétszállításra fel nem használt összegek a dologi kiadások közül átcsoportosíthatóak a szükségessé vált felújítási, beruházási feladatok fedezetéül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2014. augusztus 7.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2014. (VIII.11.) határozata
aszfaltozáshoz, csapadékvíz elvezetés tervezéséhez és kivitelezéséhez forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület

- az István Király utca vasúti aluljáró és Hársfa utca közötti szakaszának valamint az Attila utca aszfaltozására 10 000 eFt,
- a Bocskai u.-Kossuth u. és a Gábor Á. u.-Kálvin tér útkereszteződéseinek csapadékvíz elvezetés tervezésére 600 eFt,
- a Bocskai u.- Kossuth u. útkereszteződésének csapadékvíz elvezetés kivitelezésére 4 400 eFt forrást biztosít az önkormányzat 2014. évi költségvetésében a dologi kiadások terhére.

Felelős: Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: folyamatos